



*Кемеровский филиал «Росгосстраха» провел студенческую игру по страхованию – участие в интеллектуальном брейн-ринге приняли студенты 3-го курса КемГУ, которые получают высшее образование по профильной специальности.*

За победу боролись две команды по 11 человек. Возглавила жюри, в составе которого были сотрудники компании, заведующая кафедрой «Финансы и кредит» КемГУ Валентина Бувальцева.

Вопросы для брейн-ринга были подготовлены преподавателями университета и специалистами компании «Росгосстрах». Их основными темами, в частности, стали история страхования, профессиональная терминология. Для конкурса капитанов команд было приготовлено дополнительное задание. После завершения конкурсов общение продолжилось в неформальной обстановке за чаепитием.

По итогам встречи команды награждены памятными призами, педагогам вручены благодарственные письма. Двум лучшим игрокам вручены сертификаты на прохождение стажировки в филиале компании «Росгосстрах».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 06.07.15